

9月15日，高科荣境和吴晓波一起来了



吴晓波

置业理财有疑惑？来听吴晓波怎么说！

限购限贷政策下，房价忽涨忽降，何时是最佳买房时机？

信贷收缩，融资难何时能改变？

他说，2011年注定是中国经济过渡年。他说，2012年注定是不平凡的一年，国际经济在震荡中继续前行：欧洲经济剧烈波动，国际经济复苏进程波折，中央、国务院多次提出稳增长、保增长。

他是学者，是财经作家，是经济界的历史记录者，还是金融界的预言家，他是吴晓波。作为上海交通大学EMBA课程教授和哈佛大学访问学者的吴晓波，常年从事公司研究，2009年被《南方人物周刊》评为年度“中国青年领袖”。

代表作品，《大败局》《穿越玉米地》《非常营销》《被夸大的使命》

《激荡三十年——中国企业1978-2008（上卷）》《大败局II》等。

在经济界有着这样一句话，如果你不知道吴晓波，那么你基本不算入行；如果你不读吴晓波的书，那么你还不能真正了解中国经济。

高科荣境，为豪宅正名

市场上自称豪宅的楼盘不在少数，然而，何谓真正的豪宅？

豪宅并不意味着奢华材料的简单堆积，而应对生活方式有所创新，对空间布局有所思考，这些都是高科置业所反复推敲的。

这是一个呼唤真正豪宅的时代，有专家感叹，也许当岁月悠悠，当千帆过尽，唯有高科荣境，才令此生无憾。

高科荣境作为高科置业在别墅市场上的全新力作，甫亮相就得到诸多购房者的青睐。全新科技系统、减震系统，高品质的建筑材料，优越的地理位置，都是高科荣境的完美证明。

正如不少看过样板间的购房者所言，这才是终极置业的好别墅。

□现代快报记者 周彤

1.自然资源独特

高科荣境位居仙林，紫金山、栖霞山、汤山、燕子矶四大风景名胜环伺左右，再加上紧邻450000平方米的仙林湖，每立方厘米空气中富含近1600个负离子，提供四个季节的生态负氧。

2.交通便利

高科荣境地处主城，位于仙林主干道仙林大道旁，毗邻南大，项目对面恰好是地铁二号线经天路站，未来地铁4号线与2号线交汇，交通便利，四通八达。

3.低密度住宅，更舒适

高科置业不断探寻建筑哲学，旨在用每寸空间打造最美居住样本。在高科荣境项目，创造性地设计了二层联排别墅，以更舒适的大平层格局满足业主生活需求。

4.高品质、高品位设计

当建筑成为山水间的风景，建筑才更有价值。高科荣境尊重原生地表肌理和环境，在建筑细部处理强调古朴，以挺拔伟岸的建筑外形和磅礴气质冲击视觉。

5.生活配套成熟

高科荣境所处的仙林大学城历经十年，已经发展成为一座备受瞩目的新城区。除了12所人文高校和众多的优质中小学外，金鹰奥莱城、大成名店公园、亚东地铁商业街等商业上的配套也为仙林板块添加了更多的利好。

6.三大园林体系

“花世界、水世界、林世界”，三大园林体系完美呈现。社区中心的特色水景贯穿整个小区，每一株花草树木，都是经过精心选择和设计的。

7.高素质团队精心打造

开发团队的综合素养直接影响高端别墅的品质。高科荣境的团队具有丰富经验，对产品打造也历时多年，力求精雕细琢。

8.好品牌，有保证

高科置业以“成为城市逸居地产标杆企业”为愿景，以稳健、持续增长的发展理念，专注于开发优质房产项目，凭借本土房企的深厚积淀，担当起传承南京文化，引领城市未来发展的重责。

经济。

9月15日，高科荣境特邀著名财经作家吴晓波，在项目现场与南京各界人士共话经济。

届时，吴晓波将对中国现在的投资环境进行深度剖析，并对中国经济的未来走势和房地产行业的发展之路提出自己的独到观点和见解。

高科荣境实景图

9.科技系统，居住更舒适

荣境为每户业主定制独立控制系统，实现分户计量，设备维修互不干扰。该系统采用毛细血管地板辐射采暖，温润舒适；与传统中央空调般可自由开启，比传统中央空调节能40%。

10.文化

高科荣境位于人文环境优越的仙林大学城，当别墅有了人文价值，房子才不仅是商品，更升级为藏品。

荣境来了

— 9月15日 “境”情盛开 —
| 携手吴晓波 对话财富盛会 |

盛装荣境，点亮金陵 高科荣境项目发布会携手财经作家吴晓波对话财富盛会！

土城山水别墅，创写时光经典。

山的厚重硬朗，湖的包容柔软，刚柔并济；大地之境，人生哲学；

高科置业遵循自然肌理，尊重城市人文，于紫东修为之地建荣境；书写建筑与山水自然的和谐共生。

ROUKING VILLA
荣境别墅

高科·荣境 Rouking Villa
山海境界·品质人生

VIP / 025·8532 8888

项目地址:仙林大道与经天路交汇处(2号线经天路站)
发展商:高科置业 行销企划:易居中国